おだわら市民交流センターUMECO 指定管理者 小田原市事業協会・市民活動支える会共同事業体

## 第3回「UMECO祭り」実行委員を募集しきす

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

日頃より当センターにご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

おだわら市民交流センターUMECOにおいて昨年度は、UMECO祭りを盛況のうちに開催することができました。

平成30年度も盛大に、「第3回UMECO祭り」を開催致します。

皆さんのご意見を参考に、手づくりで楽しいお祭りの開催に向け企画・運営の準備を進めてまいりたいと思います。

貴方の素晴らしいアイディアを期待し、次のとおり実行委員を募集いたします。 新たに登録団体になられた皆さんも奮ってご応募ください。

## ※「UMECO祭り」の目的

多くの市民の方が、市民活動を知って、関心を持って頂きます。 来場者が市民活動への関心を持つきっかけづくりの場や、つながる場などを設けます。

## 開催日時 平成 30 年 11 月 25 日 (日) 午前 10 時~午後 3 時

## 開催場所 おだわら市民交流センターUMECO

**申し込み・問い合わせ** おだわら市民交流センターUMECO **電話 0465-24-6611 担当 UMECO祭り事務局** 



UMECO祭り 平成 29 年の様子



実行委員として参加していただける方は、

締め切り日 5月31日(木)まで

裏面の応募用紙に必要事項を記入し、お申込みください。 おだわら市民交流センターUMECO(FAX 0465-24-6633)

裏面は申込書です